

女朋友不如“魔兽”亲

室友甲:一起打“魔兽”啊。
室友乙:我答应了女朋友不再打网游了。
室友甲:我不说,你不说,谁知道啊?
室友乙:失信于自己的女人,何以取信于天下?
室友甲:那算了。
室友乙:别,我还是先跟她分手吧。
——室友的对话。网络游戏就这么有魅力?

顾客:这个衣服是纯棉的吗?
店主:是纯棉的。
顾客:我感觉不像,如果发现不是的话我可找你退货。
店主:进货时工厂跟我说是纯棉的,我摸起来不像。
顾客:……
——逛街时听到的对话。这位店主,你“确定一定以及肯定”吗?



语言极致

不管你是什么大学毕业,你的毕业证,我都只当作收款凭证,因为它能说明的,只是你的家庭为你读书付过款,而并不能说明你有没有读过书。

——马云

打动人心最高明的办法,就是跟他谈论他最珍贵的事物。

——戴尔·卡耐基

在我漫长的一生中,有多少小小的子弹和霰弹落到了我的身上,不知从哪儿飞来,击中我的心灵,于是给我留下许多弹伤。而当我的生命已近暮年,这些数不尽的伤口,开始愈合了。在那曾经受伤的地方,就生长出思想来。

——米·普里什文

婚姻中最折磨人的,并非冲突,而是厌倦;工作时不为钱分心,钱反而会来得更快;肯以本色示人者,必有禅心和定力,所以,伪名儒不如真名妓;面具戴太久,就会长到脸上,再想揭下来,除非伤筋动骨扒皮;知识不是力量,智慧才是。

——鲁迅

看一个男人是否有力量,不能只看外在表现。真正的力量是不张扬的。有与世无争的进取,内在的坚毅,质朴无华的大度。同样,也有外强中干的成功人士,色厉内荏的呼风唤雨之辈。不过,鉴别并非难事,只要不被虚荣蒙蔽眼睛,很少有女人会上那种虚张声势的男人的当。

——周国平

谈话的十大禁忌:争辩时把对方逼上绝路;过于卖弄自己;喋喋不休发牢骚诉说自己的不幸;在朋友痛苦无助时,谈自己得意的事情;用训斥的口吻去说别人;随意触及隐私;谈话时做一些不礼貌的动作;只注重个人而冷落了他人;随便地打断别人的谈话;谈对方不懂的问题。

——职场大讲坛

女人可以吃苦受穷,但前提一定得是:那个男人对她的爱,值得让她去熬煎。

——冷笑话精选

识不多则多虑,威不足则多怒,信不足则多言!

——弘一法师



幽默一族

好心情有妙招

心情不好时就去跟小区的大妈们聊天,一般不出十分钟你就能知道哪栋楼的谁比你过得还要惨,心情会好很多。

走势蛮好

半年前,为了鞭策自己减肥,我坚持每天记录自己的体重,填入表格,生成一个走势图。

今天,同事经过我的座位,只见他走过去了又若有所思地倒了回来,趴我耳边悄悄地问:“能不能透露一下,你这是哪只股票啊?走势蛮好的……”

原因

我上学总迟到,各种理由都说过。

老师请来家长询问原因,我妈妈说:“这是胎里带来的病,预产期过了8天他才出生。”

随心所欲

儿子问爸爸:“我长到多大才能随心所欲呢?”

爸爸:“不知道,据我所知,还没有人活这么大岁的。”

无言以对

我教小学三年级的孩子认识遗传学。我露出灿烂的笑容,指着我的酒窝问:“你们认为我会遗传什么特质给我的孩子?”

一个学生叫道:“皱纹!”

流量不够

为了锻炼身体,我的很多同事上班时都爬楼梯。那天,我刚爬到4楼,看到一个哥们儿站在楼梯上扶着把手喘气。我问他:“怎么卡在这儿了?”那哥们儿瞪了我一眼,喘着粗气指着肺部说:“流量不够,等缓冲呢。”

来电铃声

他给手机里的每个人都设置了来电铃声,爸爸是《爸爸的草鞋》,妈妈是《听妈妈的话》,老婆是《盗梦空间》。

生日礼物

妻子问:“今天我生日,你给我买了啥礼物?”

我笑着往对面一指:“看到那边那辆粉红色的奔驰了么?”

“看到了!”她开心地回答。

“我给你买了同样颜色的牙刷。”

煮饺子

某男家停电,老婆用水壶烧水给他洗头。他刚把头放到盆里就烫得大叫:“哇!你煮饺子啊,这么烫的水!”

过了一会,老婆拎起水壶给他冲洗。他赶紧问水烫不烫,老婆说肯定不烫。

结果水一冲到头上,冰得他又大叫:“你这真是煮饺子啊,还带点凉水的!”



▲安全措施



▲躲噪音

匪夷

和朋友聊天,他说:“你一向对人随和,倒垃圾的、街市小贩,都能谈几句,到底你有没有不喜欢的人?”

“有。”我说,“负面的人。”

“什么叫负面的人?”

“任何事,先摇头再讲,这种人,就是负面的人。”我说。

“我是深谋远虑呀!”这些人自我辩护,“三思而行。”

讲一个笑话,这些人想了半天,才决定笑与不笑,已经没趣。

当我们兴冲冲想出了一个新主意,这些人一听即刻皱眉头,感觉上,已经被浇了头冷水。

黎智英说:“一定要避免这些人,不能容忍,因为他们会把你的原动力吸走。”

讲得一点也不错,与他们为伍是颇疲倦的,他们消耗我们相当多的精力。

这些人看我们,也很厌恶:“哪来一个整天笑嘻嘻的傻瓜?”

我们在他们眼中,永远是个失败者。什么事都想得过于简单,到头来总是空欢喜一场。整天做那些白日梦干什么?为什么偏偏要向虎山行?

负面的人这么想,也不能说他错。

但事实上,我们这群比较乐观豁达的,当然也并非不经大脑行事,我们只不过不善于单调,我们敢去想,勇于做梦。我们并非爱被马屁精包围,我们只要求对方不要凡事先说不。

倪匡说:“发明原子弹的人,一定先被认为是匪夷所思。”

从前,中原之外的,都是匪夷,广东福建也属匪夷,发明原子弹的美国人更是匪夷。

如果匪夷能创作,要是匪夷是快乐的,我直认自己是匪夷。



▲请帮我降降压

文图由编辑收集